“amessner
gz pneumatic

Zylinderkatalog

Rundzylinder ISO 6432

CETOPRP 52 P
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

Standardz }yllnder ISO 15552

doppeltwirkend, Kolbenstange verchromt




Rundzylinder ISO 6432

CETOPRP 52 P
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

Magnetkolben

Werkstoffe: Kopf und FuR: Aluminium eloxiert
Zylinderrohr: 1.4301 (AISI 304)
Kolbenstange: 1.4305 (AISI 303)
Kolben: @ 8 - 16 mm: Messing
@ 20 - 25 mm: Aluminiumlegierung
Dichtungen: NBR Max. absorbierbare

kinetische Energie (Nm)
Temperaturbereich:  -20°C bis max. +80°C

Medium: gefilterte Druckluft, _mit _ ohne
elt und ungesit einstellbarer einstellbarer
Betri " g p 9 Zyl-B | Dampfung Dampfung
etriebsdruck: max. 10 bar Typ M150 Typ M100
Merkmale: Selbstschmierende Dichtungen aus Nitrilgummi 16 0,9 0,12
Kolben-Fihrungsbiichse aus Acetalharz: @ 16 - 20 - 25 mm
20 1,3 0,16
Rundzylinder werden mit Kolbenstangenmutter und einer
Mutter am Zylinderkopf geliefert 25 1,8 0,22
s;ral;:) : i:la%; Masse des Masse des
bei bei bewegten Teils bewegten Teils Dampf-
min. min. ungs-
- Standardhiibe 6bar | 6bar | Hubo |2uschlagl pypgo [(2Zuschlagl g ocye
Y (die fett gedruckten Werte sind laut UNI-Normen 4393 vorzuziehen) N N (Kg) "“zgr)"m (Kg) p“(’g';‘m in mm
8 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 20 16 0,007 0,1 0,037 0,21
10 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 35 32 0,009 0,1 0,038 0,23
12 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 50 38 0,023 0,22 0,078 0,38
16 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 0,023 0,085
90 87 0,22 0,43 16
‘16 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 320 400 500 0,025 0,087
20 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 0,045 0,167
148 | 140 0,40 0,66 18
20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 320 400 500 0,048 0,170
25 |10 20 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 320 400 500 0,080 0,237
250 | 220 0,62 0,95 22
25 25 30 40 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 320 400 500 0,088 0,245
® = Version mit regulierbarer pneumatischer Dampfung
M + Hub
O + Hub -
L G G,
- el
- I 1
| ] <« M+ 4 - - — — - — — — i =
b v
7 L
-
SwW K
P S P+ Hub P

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Rundzylinder ISO 6432 / Type M100
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

OHNE Endlagendampfung
Kolben-@ 8 mm

S
Art.-Nr. Kolben Hub G C F D o M P K L E E A1l N
M1000080010** 8 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080020** 8 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080025** 8 25 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080030** 8 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080040** 8 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x125| M4x0,7| 4 6
M1000080050** 8 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080075** 8 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000080080** 8 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| Max0,7| 4 6
M1000080100** 8 100 [ M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| Max0,7| 4 6

**= Nicht mit Magnetkolben
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hlbe auf Anfrage
Kolben-@ 10 mm .
Art.-Nr. Koben-d Hub G C F D o M P K L E B A A1 N
M1000100010 10 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100010M 10 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100020 10 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100020M 10 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100025 10 25 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100025M 10 25 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100030 10 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100030M 10 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100040 10 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100040M 10 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100050 10 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100050M 10 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100075 10 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100075M 10 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100080 10 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100080M 10 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100100 10 | 100 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100100M 10 | 100 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100125 10 | 125 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100125M 10 | 125 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100150 10 | 150 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100150M 10 | 150 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [M12x1,25| M4x0,7 4 6
M1000100160 10 | 160 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1000100160M 10 | 160 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| M4x0,7| 4 6

M = mit Magnetkolben

Zwischenhiibe und kleinere/langere Hiibe auf Anfrage
Kolben-@ 12 mm 9 9

o=
Art.-Nr. koben Hub G c F D o M P K L E B A A1 N
M1000120010 12 [ 10 [ M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext2s| mex1 | 6 9
M1000120010M 12 | 10 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120020 12 | 20 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9
M1000120020M 12 | 20 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120025 12 | 25 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120025M 12 | 25 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120030 12 30 M5 19 16 12 75 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1000120030M 12 30 M5 19 16 12 75 104 | 48 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1000120040 12 | 40 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120040M 12 | 40 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120050 12 | 50 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120050M 12 | 50 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120075 12 | 75 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120075M 12 | 75 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120080 12 | 80 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120080M 12 80 M5 19 16 12 75 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1000120100 12 | 100 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9
M1000120100M 12 | 100 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120125 12 | 125 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120125M 12 |125 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9
M1000120150 12 | 150 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9
M1000120150M 12 | 150 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext25| mex1 | 6 9
M1000120160 12 | 160 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9
M1000120160M 12 | 160 | M5 | 19 | 16 | 12 | 75 | 104 | 48 | 22 | 18 | 6 [wiext.25| mex1 | 6 9

M = mit Magnetkolben
Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Rundzylinder ISO 6432 / Type M100
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

OHNE Endlagendampfung

Kolben-@ 16 mm o
Art.-Nr. Kolben Hub G C F D o M P K L E B N
M1000160010 16 10 M5 19 16 12 82 109 [ 53 22 18 6 |M16x1,25| M6x1 6 9
M1000160010M 16 10 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160020 16 20 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1000160020M 16 20 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160025 16 25 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160025M 16 25 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1000160030 16 30 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160030M 16 30 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160040 16 40 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1000160040M 16 40 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160050 16 50 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160050M 16 50 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1000160075 16 75 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160075M 16 75 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6  |M16x1,25| M6x1 6 9
M1000160080 16 80 M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| Méx1 6 9
M1000160080M 16 80 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160100 16 | 100 | M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25| Méx1 6 9
M1000160100M 16 | 100 | M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| Méx1 6 9
M1000160125 16 | 125 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160125M 16 | 125 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160150 16 | 150 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160150M 16 | 150 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160160 16 | 160 | M5 19 16 12 82 [ 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25| Méx1 6 9
M1000160160M 16 | 160 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160175 16 | 175 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160175M 16 | 175 | M5 19 16 12 82 | 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1000160200 16 | 200 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160200M 16 | 200 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160250 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1000160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 [ 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M = mit Magnetkolben
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hibe auf Anfrage

Kolben-@ 20 mm S

Art.-Nr. Kolben Hub G C F D o M P K L E B A A1 N
M1000200010 20 10 | 1/8% [ 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200010M 20 10 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200020 20 20 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|M8x1,25| 8 12
M1000200020M 20 20 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200025 20 25 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200025M 20 25 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200030 20 30 | 1/8°| 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200030M 20 30 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200040 20 40 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|M8x1,25| 8 12
M1000200040M 20 40 | 1/8" | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200050 20 50 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200050M 20 50 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200075 20 75 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200075M 20 75 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200080 20 80 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|M8x1,25| 8 12
M1000200080M 20 80 | 1/8" | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200100 20 | 100 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200100M 20 | 100 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200125 20 | 125 | 1/8° | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200125M 20 | 125 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200150 20 | 150 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|M8x1,25| 8 12
M1000200150M 20 | 150 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200160 20 | 160 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200160M 20 | 160 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|M8x1,25| 8 12
M1000200175 20 | 175 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200175M 20 | 175 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200200 20 | 200 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1000200200M 20 | 200 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25( 8 12
M1000200250 20 | 250 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200250M 20 | 250 | 1/8* | 27 20 16 95 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M100020030 20 | 300 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |M22x1,25|M8x1,25 8 12
M1000200300M 20 | 300 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12

M = mit Magnetkolben
Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Rundzylinder ISO 6432 / Type M100
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

OHNE Endlagendampfung

Kolben-@ 25 mm

5
Art.-Nr. Kolben-2 Hub G C F D (0] M P K L E B A A1 N
M1000250010 25 10 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250010M 25 10 | 1/8* [ 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | M22x1,25 M10x1,25| 10 12
M1000250020 25 20 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 |M22x1,25|M10x125 [ 10 12
M1000250020M 25 20 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250025 25 25 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 (m10x1,25| 10 12
M1000250025M 25 25 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25| M10x125 [ 10 12
M1000250030 25 30 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250030M 25 30 | 1/8° | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25m10x1,25| 10 12
M1000250040 25 40 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250040M 25 40 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250050 25 50 ([ 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1000250050M 25 50 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250075 25 75 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250075M 25 75 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250080 25 80 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250080M 25 80 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250100 25 | 100 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25(m10x1,25| 10 12
M1000250100M 25 100 | 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250125 25 125 | 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250125M 25 125 | 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250150 25 150 | 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250150M 25 150 | 1/8* [ 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250160 25 | 160 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25|M10x125 [ 10 12
M1000250160M 25 160 | 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250175 25 | 175 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25|M10x125 [ 10 12
M1000250175M 25 175 | 1/8° | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250200 25 200 | 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250200M 25 | 200 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1000250250 25 | 250 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250250M 25 250 | 1/8* | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250300 25 | 300 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25|M10x125 [ 10 12
M1000250300M 25 300 | 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250320 25 | 320 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | M22x1,25 M10x1,25| 10 12
M1000250320M 25 | 320 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25| M10x125 [ 10 12
M1000250400 25 | 400 | 1/8“ | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12
M1000250400M 25 | 400 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1000250500 25 | 500 ( 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25| M10x125 [ 10 12
M1000250500M 25 500 | 1/8" | 30 22 16 104 | 140 68 28 22 8 | M22x1,25 [ M10x1,25| 10 12

M = mit Magnetkolben
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hibe auf Anfrage

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Rundzylinder ISO 6432 /| Type M150
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

MIT einstellbarer pneum. Endlagendampfung
Kolben-g 8 mm

S
Art.-Nr. Kobeng Hub G C F D (o) M P K L E B A1l N
M1500080010** 8 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25| M4x0,7| 4 6
M1500080020** 8 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M121,25( M4x0,7| 4 6
M1500080025** 8 25 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 M12x1,25( M4x0,7| 4 6
M1500080030** 8 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25| Max0,7| 4 6
M1500080040** 8 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 IM12x1,25( M4x0,7| 4 6
M1500080050** 8 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 M12x1,25( M4x0,7| 4 6
M1500080075** 8 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25| Max0,7| 4 6
M1500080080** 8 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| Max0,7| 4 6
M1500080100** 8 100 [ M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1.25( Max0,7| 4 6
**= Nicht mit Magnetkolben
Kolben-@ 10 mm .
Art.-Nr. Kolben- Hub G C F D (o] M P K L E B A A1 N
M1500100010 10 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m12x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100010M 10 10 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100020 10 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m12x1.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100020M 10 20 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100025 10 25 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100025M 10 25 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| Max0,7| 4 6
M1500100030 10 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100030M 10 30 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100040 10 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m12x1.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100040M 10 40 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100050 10 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100050M 10 50 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| Max0,7| 4 6
M1500100075 10 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m12x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100075M 10 75 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100080 10 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100080M 10 80 M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100100 10 | 100 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4ax0,7| 4 6
M1500100100M 10 | 100 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1.25( Max0,7| 4 6
M1500100125 10 | 125 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m12x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100125M 10 | 125 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,25( M4x0,7| 4 6
M1500100150 10 | 150 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |m2x1.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100150M 10 | 150 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 |M12x1,.25( M4ax0,7| 4 6
M1500100160 10 | 160 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 M12x1,25( M4x0,7| 4 6
M1500100160M 10 | 160 | M5 16 12 8 64 86 46 16 12 4 [m12x1,25| Max0,7| 4 6
M = mit Magnetkolben
Kolben-@ 12 mm o
Art.-Nr. Kolben Hub G C F D (o) M P K L E B A A1 N
M1500120010 12 10 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120010M 12 10 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120020 12 20 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120020M 12 20 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mmex1 6 9
M1500120025 12 25 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120025M 12 25 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Méx1 6 9
M1500120030 12 30 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1500120030M 12 30 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |M16x1,25| M6x1 6 9
M1500120040 12 40 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |m16x1,25| Mméx1 6 9
M1500120040M 12 40 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |M16x1,25| M6x1 6 9
M1500120050 12 50 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120050M 12 50 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Méx1 6 9
M1500120075 12 75 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |M16x1,25| M6x1 6 9
M1500120075M 12 75 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120080 12 80 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mmex1 6 9
M1500120080M 12 80 M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120100 12 | 100 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120100M 12 | 100 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mméx1 6 9
M1500120125 12 | 125 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120125M 12 | 125 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120150 12 | 150 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120150M 12 | 150 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 |Mi16x1,25| M6x1 6 9
M1500120160 12 | 160 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500120160M 12 | 160 | M5 19 16 12 75 | 104 | 48 22 18 6 [m16x1,25| Méx1 6 9

M = mit Magnetkolben
Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Rundzylinder ISO 6432 /| Type M150
doppeltwirkend, Kolbenstange Edelstahl

MIT einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Kolben-@ 16 mm

S
Art.-Nr. Kolben-2 Hub G (o8 F D (o) M P K L E B A A1 N
M1500160025M 16 25 M5 19 16 12 82 109 [ 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160030M 16 30 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160040M 16 40 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| Mex1 6 9
M1500160050M 16 50 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160075M 16 75 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1500160080M 16 80 M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1500160100M 16 | 100 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160125M 16 | 125 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1500160150M 16 | 150 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1500160160M 16 | 160 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160175M 16 | 175 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1500160200M 16 | 200 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1500160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 [ 53 22 18 6 |M16x1,25[ M6x1 6 9
M1500160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 [m16x1,25| M6x1 6 9
M1500160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 | 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M1500160250M 16 | 250 | M5 19 16 12 82 109 [ 53 22 18 6 |M16x1,25[ Méx1 6 9
M = mit Magnetkolben
Kolben-@ 20 mm
S
Art.-Nr. Kolben-a Hub G C F D (o] M P K L E B A A1 N
M1500200025M 20 25 | 1/8" | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200030M 20 30 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200040M 20 40 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200050M 20 50 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1.25|m8x1,25| 8 12
M1500200075M 20 75 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |M22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200080M 20 80 | 1/8" | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1500200100M 20 | 100 | 1/8“ | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1.25|m8x1,25| 8 12
M1500200125M 20 | 125 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200150M 20 | 150 | 1/8* | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1500200160M 20 | 160 | 1/8“ | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1.25|m8x1,25| 8 12
M1500200175M 20 | 175 | 1/8° | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200200M 20 | 200 | 1/8 | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 | M22x1,25|Mm8x1,25| 8 12
M1500200250M 20 | 250 | 1/8“ | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |M22x1,25|m8x1,25| 8 12
M1500200300M 20 | 300 | 1/8“ | 27 20 16 95 | 131 67 24 20 8 |Mm22x1,25|m8x1,25| 8 12
M = mit Magnetkolben
Kolben-@ 25 mm
)
Art.-Nr. Kolben-a Hub G C F D (o) M P K L E B A A1 N
M1500250025M 25 25 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250030M 25 30 | 1/8° | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250040M 25 40 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 (m10x1,25| 10 12
M1500250050M 25 50 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x125| 10 12
M1500250075M 25 75 | 1/8° | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250080M 25 80 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 (m10x1,25| 10 12
M1500250100M 25 | 100 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250125M 25 | 125 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250150M 25 | 150 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25(m10x1,25| 10 12
M1500250160M 25 | 160 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x125| 10 12
M1500250175M 25 | 175 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 (m10x1,25| 10 12
M1500250200M 25 | 200 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 |M22x1,25| M10x125 [ 10 12
M1500250250M 25 | 250 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250300M 25 | 300 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250320M 25 | 320 | 1/8* | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1.25 [ m10x125| 10 12
M1500250400M 25 | 400 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12
M1500250500M 25 | 500 | 1/8“ | 30 22 16 | 104 | 140 | 68 28 22 8 | Mm22x1,25 [ m10x1,25| 10 12

M = mit Magnetkolben

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Gabelkopf aus verzinktem Stahl fur Kolbenstange nach
ISO-Norm 8140 mit Bolzen

B CK

ANV
EELL
Art.-Nr. zylo cE ck cL SM ER KKk L LE Gewicht o« ”
MF-15008 | 810 |16 | 4 [ 8 | 4 | 5 | M4x0,7 [11] 8 | 0,007 Kg e
MF-15012 | 1216 |24 [ 6 12| 6 | 7 | Mex1 [16]12 | 0,019Kg ~
MF15020 | 20 |32 | 8 |16 8 |10 [m8x1,25[22]|16 | 0,046Kg L
KF-15032 | 25 |40 [ 10|20 10 16 [M10x1,25|26]20 | 0,900 Kg i+ ‘He
Tt

Selbstschmierender Gelenkkopf aus verzinktem Stahl

@ HF
G HA
Y [ A=
¥ Y {] (I 3}
x L.l ___. IR x
i s Y - r
HE
o
HB

=

A \

—_— HD
A

HA HD
Art.-Nr. Zyl-d a CH KK y; HB HC o HE HF Gewicht
S5 -0,12

MF-17008 8-10 [13°| 9 | M4x0,7| 5 |27 |8 | 9 |10]7,7|0,018 Kg
MF-17012 12-16 (13°| 11| M6x1 6 |30 ]9 [10]12] 9 |0,026 Kg
MF-17020 20 |14°| 14 |M8x1,25| 8 [36 |12 |12 |16]10,4{0,046 Kg
KF-17032 25 [13°]| 17 [M10x 1,25 10 | 43 | 14 | 14 | 20|12,9(0,076 Kg

gerader Gelenkzapfen

IE ———*

Art.-Nr. Zyl-d CH CH1 IA KK H 1B ID IE IF IG Gewicht
So5= 203

MF-22016 1216 [ 11| 8 | 30°] M6x1 [12,222]11]55,2|28|15] 0,04 Kg
MF-22020 20 |14)10]30°|M8x 1,25] 16 |28|12| 65 |32[16| 0,075 Kg
MF-22025 25 |17]11] 30°fM10x1,25] 19,5] 32| 15]74,5[35] 18] 0,12 Kg

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.




Winkelgelenkzapfen

LG®
KK — }
- T
\ /
A \ / CH1
Dl \ /
LB \ KK
LD
g LA __ ¥
74
24 1
h
| C»
~—@ |B— «— LE—{|CH
ot | [ ——————]
Art.-Nr. 2yl-0 QH C)\H1 LG KK LA IB IDLBLC LD LE LF Gewicht

40,3
MF-23012 12-16 |11] 8 [50°| M6 x 1 1122|1126 14]35,5]|30]400,037 Kg
MF-23020 20 14110|50°|M8 x 1,25| 14 |28 (12|31]1742,5|36|48|0,067 Kg

MF-23025 25 |[17]|11]50°|M10x 1,25 17 |32|15]37|21]50,5|43|57|0,110 Kg

FuBbefestigung aus verzinktem Stahl @ 8 + 25 mm (MS 3)

) T T |} ] 1 |l ) T )
1 1 L T | L 1 1 1 i 1 L
ol i #AB
SA + Hub S TR
SA1 + Hub | XS us
XA + Hub
AU
AB NH TR XS :
Art.-Nr. zy-p 4B A0 AT “: M R s sasa1 R us xa X3 Gewicht
MF-13008 | 810 [45]5 | 3 [ 11|16 |10|5]68|30[25] 35 | 73] 24 | 0,02Kg
MF-13012 12 |55(6 | 4 |14|20[13]|8 |78 303242 | 86| 32| 004Kg
MF-13016 16 |55[6 |4 |14|20[13]|8 |84 363242 | 92| 32| 004Kg
MF-13020 20 |66|8 |5 [17|25]20|7 |102|44] 40| 54 |109| 36 | 0,00Kg
MF-13025 25 |66|8 |5 [17|25]20[11]103|45] 40| 54 |114]| 40 | 0,00Kg

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Flansch aus verzinktem Stahl @ 8 + 25 mm (MF 8)

WP_+ Hub UR
AT AT W #FB

o L ©
=1

L0

il
)

[
= |
(4=
N
v

Art.-Nr. zylg AT FB TF yr UR W wp Gewicht

H13  Js14 14
MF-12008 8-10 | 3 [4,5]/30|40]25|13|65| 0,012Kg
MF-12012 12 4 155|140 | 53|30 |18]76 | 0,025Kg
MF-12016 16 4 155|140 | 53|30 | 18|82 | 0,025 Kg
5
5

MF-12020 20 6,6] 50 | 66 | 40 | 19|97 | 0,049 Kg
MF-12025 25 6,6] 50 | 66 | 40 | 23|102| 0,049 Kg

Gabelbock aus verzinktem Stahl, @ 8 + 25 mm mit Bolzen
und zwei Seeger-Ringen

PN
PM
PA PL
RP .
: ’
TS el jan
_;'/ © \ N A ﬂ
| — N &
S H \.
L P + Hub 8 =
. A
Art-Nr.  zyl-d2FBoH P PA PH PI PL pm PN PV RP YD 2B Gewicht
MF-21008 [ 8-10 | 4,5[2,5[62,5] 11 24 [12,5] 8,1 [13,1]17[ 20 [5,3[ 3.8 4| 0,019Kg
MF-21012 |12-16| 55 3 | 73 [ 13| 27| 15 |12,1[18,1|23| 25| 7 | 5| 6| 0,037 Kg
MF-21020 |20-25| 6,6| 4 | 91| 16| 30| 20 |16,1(24,1/30| 32 |10| 6] 8| 0,08Kg

Kolbenstangenmutter aus verzinktem Stahl
Kwi1

Art-Nr.  Zyl@ KK KV1 KW1 KV1 KK

MF-20008 8-10 | M12x1,25| 19 7
MF-20012 |12-16| M16x1,5 | 24 8
MF-20020 |20-25| M22x1,5 | 32 [ 10

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Magnetsensor / Magnetschalter / Reedkontakt

Stromkreis
AC/DC 2 Dréhte NO DC 3 Drahte PNP NO DC 3 Dréhte PNP NC mos m12
wor T [T T

<@> L {;;) \ %;( '_@Eﬁi (G:;; E }T.L;(O'EL'“E": arvoe  out@ Y ()+vbe
BRN = braun BLK = schwarz BLU = blau

TYP ELEKTROMECHANISCH ELEKTE}?NISCH j

Artikelnummer DF-220 DF-330 DF-770 o

Betriebsspannung(V AC/DC) 5+30 V AC/DC 5+30 VAC/DC 5+30 V DC

Max. Schaltstrom (mA) 100 100 100

Max. Schaltleistung (W/VA) 3 3 3

Max. Spannungsabfall (V AC/DC) <3,5 0,1 0,7

Min. Magnetfeld (gauss) 60 60 30

Ansprechzeit Offnen (ms) <05 <0,5 0,08

Ansprechzeit Schlieen (ms) <1 <1 0,03

Elektrische Lebensdauer mit resistiver Last (Zyklen) >107 >107 >109

Zustandsanzeiger (LED) rot rot rot

Kabelanzahl und -querschnitt (mmq) 2x0,14 3x0,14 3x0,14

Elektrischer Stromkreis A C C

Schutzart (EN60529) IP 67

Umgebungstemperatur (°C) -20 + +80 °C

Bei Verwendung der 3-poligen Verlangerungskabel M08 und M12 mit Magnetsensoren DF-220, DF-220M08,
DF220M12 fiir den AnschluB hellblauen Draht ausschlieRen.

Anmerkung: Bei Gleichstrom Polaritdt beachten. Der Zylinder darf das Schaltverhalten des Schalters nicht Zeitkritisch beeinflussen.
Hochstliange des AnschluBkabels 10 m, sonst muB Filter KM-008200 eingesetzt werden. Fiir induktive Lasten geeigneten Filter vorsehen.

Artikelnummer Sensor

DF-220 Magnetsensor 2-adrig, 3m Kabel, elektromechanisch

DF-220M08 Magnetsensor mit MO8 Stecker, 2-adrig, 20cm Kabel, elektromechanisch
DF-220M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 2-adrig, 20cm Kabel, elektromechanisch

DF-330 Magnetsensor 3-adrig, 3m Kabel, elektromechanisch, PNP N.O.

DF-330M08 Magnetsensor mit M08 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektromechanisch, PNP N.O.
DF-330M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektromechanisch, PNP N.O.
DF-770 Magnetsensor 3-adrig, 3m Kabel, elektronisch, PNP N.O.

DF-770M08 Magnetsensor mit M08 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektronisch, PNP N.O.
DF-770M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektronisch, PNP N.O.

Halterung fur Magnetsensoren / Magnetschalter

Art.-Nr. Zyl-o A-B F H HF P R PR
DH-M10DF 10 1-1 12522535 (17 | 10 | 27
DH-M12DF 12 12,5-125 (11,6 (23,6 |35 | 17 | 10 | 27
DH-M16DF 16 14 - 14 15 25 [40 |18 | 13| 3
DH-M20DF 20 18,5-18,5| 19 27 |46 (18 | 17 | 35
DH-M25DF 25 19-19 18 30 | 48 20|17 | 37

Bei Bestellung der Halterung fiir versenkten Sensor
Serie DF-... zur Artikelnummer Suffix DF hinzufiigen.

= 32,5 (DH-M...DF)

24 (DH-200)
33 (DH-100)

T
HL

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

0

HE

1"



Standardzylinder 1ISO 15552

mit Magnetkolben und einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Material: 1. Kopf/Ful3.: Aluminiumdruckguss
2. Kolben: Aluminiumdruckguss
3. Flhrungsschlitten: Acetalharz mit Magnetring
4. Pufferdichtungen verschleil¥festes NBR
5. Lippen-Kolbendichtung NBR
6. Selbstausrichtende und selbstschmierende Kolbenstangen-Fihrungsbuchse
Zylinderrohr: Aluprofilrohr, eloxiert
Kolbenbenstange: Stahl hartverchromt
Umgebungstemperatur: -20+80 °C
Betriebsmedium: gefilterte Druckluft, mit oder ohne Schmierung
Betriebsdruck: 1,5+ 10 bar

Theoretische Kraft des Zylinders ,F* (N) —>
3000 5000 300000 500000
0 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 4000 10000 20000 400000

—> Druck ,p* (bar)

2000 |5

1000 f—
800 |

6007
5004

00

300 4—

200 4

—> Zylinderhub ,h* (mm)

ool B} U1 JIIRR VNI N 2
20 30 40 50 100 200 300 400 500

1000 2000 4000
3000

10000 20000 400000
5000 300000 500000

Max. Spitzenbelastung bei Biegung (N) —>

Zylinderdaten

Zyl-&  Zylinder- Hub 0

Zuschlag pro  Beweglicher Teil Beweglicher Teil Schubkraft (N) Zugkraft (N)

mm Hub -Hub 0

32 0,48 2,05 0,13 0,9 482 414
40 0,71 3,06 0,25 1,6 754 633
50 1,18 4,28 0,44 25 1178 990
63 1,74 4,91 0,55 2,5 1869 1680
80 2,74 7,20 0,97 3,8 3014 2722
100 3,92 8,00 1,19 3,8 4710 4416
125 6,83 12,40 2,20 6,2 7359 6882

Nominale Toleranz auf den Hub Dampfung

32 +2-0 +3,2-0 18 1,8
40 +2-0 +3,2-0 24 2,5

50 +2-0 +3,2-0 24 4,5

63 +2,5-0 +4-0 30 8

80 +2,5-0 +4-0 30 12
100 +2,5-0 +4-0 35 21
125 +4-0 +5-0 35 36

AM _  WH L8+Z _
VD _ | PL_ EE EE PL_ VA RT _
| i
i !
88§ ¢ i 8
' © ® =
! W 1
— L2 -—
L3 -——
BG

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

12



Standardzylinder ISO 15552 Tvyp KL

doppeltwirkend, Kolbenstange verchromt
mit Magnetkolben und einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Kolben-@ 32 mm

5
Art.-Nr. Kolben-2 Hub @A AM @B BG E.os KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 zZM
KL2000320025M 32 25 | 121 22|30 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5]|3,5|] 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320050M 32 50 | 12122 |30 ] 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 [M6]| 10|32,5|3,5| 5 | 26|1/8*|4,4|17| 6] 146
KL2000320075M 32 75 | 12122 |30 ] 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 [M6]| 10 |32,5|3,5| 5| 26|1/8*|4,4|17| 6] 146
KL2000320080M 32 80 | 121 22|30 16|56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 [M6]| 10|32,5|3,5| 5 | 26|1/8*|4,4|17| 6] 146
KL2000320100M 32 100 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25] 16 | 5 | 94 |14 |[M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320125M 32 125 | 1222|130 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320150M 32 150 | 12| 22|30 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5 | 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320160M 32 160 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25] 16 | 5 | 94 |14 |[M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320175M 32 1751 12| 22130 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320190M 32 190 | 12| 22|30 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320200M 32 200 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320250M 32 250 | 12|22|30|16]56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320300M 32 300 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5|3,5] 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320320M 32 320 | 12|22 | 30| 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320350M 32 350 | 12|22]|30|16]56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320400M 32 400 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5|3,5] 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320450M 32 450 | 12| 22|30 | 16 |56,5|M10x1,25] 16 | 5 | 94 |14 |[M6| 10|32,5|3,5| 5 | 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320500M 32 500|12|22]|30|16]56,5|M10x1,25| 16 | 5| 94 |14 [M6| 10|32,5|3,5| 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320800M 32 800 | 12| 22| 30| 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10 |32,5|3,5] 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
KL2000320900M 32 900 | 12| 22| 30 | 16 |56,5|M10x1,25| 16 | 5 | 94 |14 |M6| 10|32,5|3,5] 5| 26|1/8“|4,4|17| 6| 146
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hibe auf Anfrage Toleranzen: L8=+0,4 TG=1+05 ZM = +3,0/-1,5
Kolben-@ 40 mm .

Art.-Nr. Koben-g Hub @A AM @B BG E.s KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 ZM
KL2000400025M 40 25 | 16|24 135 16| 52 |[M12x1,25) 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 | 4 | 55| 30|1/4“| 5 |19]| 6165
KL2000400040M 40 40 | 16|24 135 16| 52 |[M12x1,25) 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 | 4 | 55| 30|1/4“| 5 |19]| 6| 165
KL2000400050M 40 50 | 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,25]1 20 | 5 |105]|16 |M6]| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“ 5 |19] 6|165
KL2000400075M 40 75 | 16124 | 35] 16| 52 |[M12x1,25|1 20 | 5 |105|16 [M6]| 13| 38 | 4 | 55| 30| 1/4“| 5 |19]| 6]165
KL2000400080M 40 80 | 16124 |35]|16| 52 |[M12x1,25|1 20 | 5 |105|16 [M6]| 13| 38 | 4 | 5,5| 30| 1/4“| 5 |19]| 6]165
KL2000400100M 40 100 | 16|24 | 35| 16| 52 |M12x1,25]1 20 | 5 |105]|16 |[M6| 13| 38 | 4 | 5,5/ 30|1/4“| 5 |19]| 6| 165
KL2000400125M 40 125 | 16|24 | 35| 16| 52 [M12x1,25] 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400150M 40 150 | 16 | 24 | 35| 16| 52 |M12x1,25]1 20 | 5 |105]|16 |[M6| 13| 38 | 4 | 5,5/ 30|1/4“| 5 |19]| 6| 165
KL2000400160M 40 160 | 16 | 24 | 35| 16| 52 |M12x1,25]1 20 | 5 |105]|16 |[M6| 13| 38 | 4 | 5,5/ 30|1/4“| 5 |19]| 6| 165
KL2000400175M 40 175 |1 16|24 |1 35| 16| 52 [M12x125] 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400200M 40 200 | 16|24 |35]|16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 55| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400250M 40 250 | 16|24 |35]|16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 5,5| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400300M 40 300 | 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]|165
KL2000400320M 40 320 | 16|24 |35]|16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400350M 40 350 | 16|24 |35]|16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 5,5| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400400M 40 400 | 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 4 | 55| 30|1/4] 5 |19]| 6]165
KL2000400450M 40 450 | 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 55| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400500M 40 500 | 16|24 |35]|16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 5,5| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000400600M 40 600 | 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |M6| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19| 6]165
KL2000401000M 40 1000| 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000401100M 40 1100| 16|24 | 35| 16| 52 |[M12x1,251 20 | 5 |105|16 |[M6] 13| 38 | 4 | 5,5| 30| 1/4“] 5 |19]| 6]165
KL2000401200M 40 1200| 16|24 |35 16| 52 |[M12x1,25] 20 | 5 |105]|16 |M6]| 13| 38 4 | 55| 30|1/4“] 5 |19]| 6]165
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hlbe auf Anfrage Toleranzen: L8=+0,7 TG =+0,5 ZM = +3,0/-1,5

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

13



Standardzylinder ISO 15552

doppeltwirkend, Kolbenstange verchromt
mit Magnetkolben und einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Kolben-@ 50 mm

S
RT SW TG VA VD WH EE

Art.-Nr. kobend Hub @A AM @B BG E.s KK L2 L3 L8 PL M 1 2 zZM
KL2000500025M 50 25 | 20|132|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5]| 4 | 6 | 37|1/4*| 6 [24]| 8| 180
KL2000500030M 50 30 | 20|32 40|17 |64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5]| 4 | 6 | 37|1/4*| 6 [24]| 8| 180
KL2000500050M 50 50 | 2013240 |17 |64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24]| 8|180
KL2000500075M 50 75 | 2032|4017 |645|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24]| 8| 180
KL2000500080M 50 80 | 2032|4017 |645|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24]| 8| 180
KL2000500100M 50 100 20|32|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4*| 6 |24]| 8180
KL2000500125M 50 125 | 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500150M 50 150 | 20|32|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24]| 8180
KL2000500160M 50 160 | 20|32|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4*| 6 |24]| 8180
KL2000500175M 50 175 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500200M 50 200 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8| 180
KL2000500250M 50 250 | 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500300M 50 300 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500320M 50 320 20|32|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4°| 6 |24]| 8180
KL2000500325M 50 325 20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500350M 50 350 (20|32]|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500400M 50 400 20|32|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4°| 6 |24]| 8180
KL2000500450M 50 450 | 20| 32|40 |17 |645|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
KL2000500500M 50 500 )| 20(|32|40|17|645|M16x1,5| 16 | 6 |106|155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24]| 8180
KL2000500540M 50 540 20|32|40|17|64,5|M16x1,5| 16 | 6 | 106 [155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4*| 6 |24]| 8180
KL2000501200M 50 1200 20| 32|40 17 |645|M16x1,5| 16 | 6 | 106 |155|M8| 17 |46,5| 4 | 6 | 37|1/4“| 6 |24] 8|180
Zwischenhube und kleinere/langere Hibe auf Anfrage Toleranzen: L8 = 0,7 ZM = +3,0/-1,5
Kolben-@ 63 mm .

Art.-Nr. kobens Hub @A AM @B BG E.s KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 ZM
KL2000630025M 63 25 | 20| 32)|45|18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 [121[17,5|M8]| 17 |56,5]| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630050M 63 50 | 20|32 (45| 18|76,5|M16x1,5|1 26 | 6 | 121 [17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 |24]| 8]|195
KL2000630075M 63 75 | 20|32 |45|18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 [121[17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 |24| 8| 195
KL2000630080M 63 80 | 20|32 (45| 18|76,5|M16x1,5|1 26 | 6 |121[17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 |24]| 8]|195
KL2000630100M 63 100 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5]| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630125M 63 125 |20|32|45|18|76,5|M16x1,5|26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5]| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630150M 63 150 | 20| 32|45 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630160M 63 160 | 20| 32| 45| 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630175M 63 175 20|32|45|18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5]| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630200M 63 200 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630250M 63 250 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5|1 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630300M 63 300 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5|26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630320M 63 320 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5|1 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630350M 63 350 20|32|45|18|76,5|M16x1,5|26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5]| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630360M 63 360 | 20|32|45|18|76,5|M16x1,5|26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000630400M 63 400 | 20| 32|45 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121]|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8| 8 [24]| 8|195
KL2000630450M 63 450 | 20| 32|45 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8195
KL2000630500M 63 500 (20| 32|45 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8“| 8 [24]| 8| 195
KL2000631100M 63 1100 20| 32| 45| 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121]|17,5|M8| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |[24]| 8|195
KL2000631500M 63 1500( 20| 32|45 18|76,5|M16x1,5| 26 | 6 |121[17,5|M8]| 17 |56,5| 4 | 6 | 37|3/8| 8 |24]| 8|195
Zwischenhube und kleinere/langere Hiube auf Anfrage Toleranzen: L8=+0,8 TG=2+0,7 ZM = +3,0/-1,5

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Standardzylinder ISO 15552

doppeltwirkend, Kolbenstange verchromt
mit Magnetkolben und einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Kolben-@ 80 mm

S
Art.-Nr. Koben-2 Hub @A AM @B BG E.s KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 ZM
KL2000800025M 80 25 | 25140145]20| 95 |M20x1,5| 32 | 7 |128|20M10|22| 72 | 4 8 | 46]3/8%|7,5|30|10(220
KL2000800050M 80 50 [ 25]|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46]3/8|7,5|30|10]220
KL2000800055M 80 55 | 25140|45| 20| 95 |M20x1,5| 32 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8%|7,5|30|10|220
KL2000800075M 80 75 | 25140 |45| 20| 95 |M20x1,5| 32 | 7 [128|20|M10|22| 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30|10(220
KL2000800080M 80 80 | 25]|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 (12820 |M10|22| 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30|10(220
KL2000800100M 80 100 | 25| 40|45 20| 95 |[M20x1,5]1 32 | 7 |128|20|M10| 22| 72 | 4 8 | 46|3/8|7,5130(10]220
KL2000800125M 80 125 | 2540|451 20| 95 |[M20x1,5]1 32 | 7 |128|20|M10]|22| 72 | 4 8 | 46|3/8*|7,5130(10]220
KL2000800150M 80 150 | 25| 40| 45|20 | 95 |[M20x1,5]1 32 | 7 |128|20|M10| 22| 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30|10(220
KL2000800160M 80 160 | 25| 40|45 20| 95 |[M20x1,5]1 32 | 7 |128|20|M10| 22| 72 | 4 8 | 46|3/8|7,5130(10]220
KL2000800175M 80 175 | 2540|145 20| 95 |[M20x1,5]1 32 | 7 |128|20|M10] 22| 72 | 4 8 | 46|3/8*|7,5130(10]220
KL2000800200M 80 200 | 25|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22 )| 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30|10(220
KL2000800250M 80 250 | 25|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22)| 72 | 4 8 | 46|3/8|7,5130(10]220
KL2000800300M 80 300 )|25|40|45|20( 95 |M20x1,5|132 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8“|7,5]|30|10|220
KL2000800320M 80 320 | 25|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22 )| 72 | 4 8 | 46]3/8%|7,5|30|10(220
KL2000800350M 80 350 |25|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22)| 72 | 4 8 | 46|3/8|7,5130(10]220
KL2000800380M 80 380 )|25|40|45|20( 95 |M20x1,5|132 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8“|7,5]|30|10|220
KL2000800400M 80 400 | 25|40|45| 20| 95 |[M20x1,5| 32 | 7 |128|20|M10|22 | 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30|10(220
KL2000800450M 80 450 | 25|40|45|20| 95 |[M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22)| 72 | 4 8 | 46|3/8|7,5130(10]220
KL2000800500M 80 500 )|25|40|45|20( 95 |M20x1,5|132 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8“|7,5]|30|10|220
KL2000800750M 80 750 | 25|40|45|20| 95 |M20x1,5|32 | 7 |128|20|M10|22 )| 72 | 4 8 | 46]3/8“|7,5|30/10(220
KL2000800800M 80 800 )25|40|45|20( 95 |M20x1,5|132 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8“|7,5]|30|10|220
KL2000802800M 80 2800 25|40|45|20( 95 |M20x1,5|132 | 7 |128|20|M10|22| 72 | 4 | 8 | 46|3/8“|7,5]|30|10|220
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hlbe auf Anfrage Toleranzen: L8 =+0,8 TG =+0,7 ZM = +3,0/-1,5

Kolben-@ 100 mm

~

)

Art.-Nr. Koben-d Hub @A AM OB BG E.s KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 ZM
KL2001000025M 100 25 | 25|40 |55]|20(114|M20x1,5| 35 | 7 |138]|20,5|M10(22| 89 | 4| 8| 51| 1/2%| 9 |30[10|240
KL2001000050M 100 50 | 25]|40]|55]|20|114|M20x1,5] 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000075M 100 75 | 25]|40]|55|20|114|M20x1,5| 35 | 7 {138|20,5|M10|22| 89 | 4 | 8| 51| 1/2*] 9 | 30| 10]|240
KL2001000080M 100 80 | 25|40 |55]|20(114|M20x1,5| 35 | 7 |138]|20,5|M10(22| 89 | 4| 8| 51| 1/2 9 |30[10|240
KL2001000100M 100 100 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 [138|20,5|M10|22| 89 | 4 | 8| 51| 1/2*] 9 | 30| 10]|240
KL2001000125M 100 125 | 25|40 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000150M 100 150 | 25|40 | 55| 20| 114 |M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2*] 9 | 30[10]|240
KL2001000160M 100 160 | 25|40 | 55| 20| 114 |M20x1,5| 35 | 7 [138|20,5|M10| 22| 89 | 4 | 8| 51| 1/2*] 9 | 30| 10]|240
KL2001000175M 100 175 | 254055 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000200M 100 200 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8 | 51]1/2*] 9 | 30[10]|240
KL2001000250M 100 250 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 [138|20,5|M10| 22| 89 | 4 | 8| 51| 1/2*] 9 | 30| 10]|240
KL2001000300M 100 300 | 25|40 |55 20|114|M20x1,5] 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000320M 100 320 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2*] 9 | 30[10]|240
KL2001000350M 100 350 | 25|40 | 55| 20114 |M20x1,5| 35 | 7 |138]|20,5|M10(22| 89 | 4| 8| 51| 1/2%| 9 |30[10|240
KL2001000400M 100 400 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5] 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000450M 100 450 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2*] 9 | 30[10]|240
KL2001000500M 100 500 | 25|40 | 55| 20 [ 114 |M20x1,5| 35 | 7 |138]|20,5|M10(22| 89 | 4| 8| 51| 1/2%| 9 |30[10|240
KL2001000600M 100 600 | 25| 40| 55| 20| 114 |M20x1,5] 35 | 7 |138|20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001000700M 100 700 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5| 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2*] 9 | 30[10]|240
KL2001000800M 100 800 | 25|40 | 55| 20 [114|M20x1,5| 35 | 7 |138]|20,5|M10(22| 89 | 4| 8| 51| 1/2%| 9 |30[10|240
KL2001000900M 100 900 | 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5] 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51| 1/2¢| 9 |30[10]|240
KL2001001000M 100 1000| 25|40 | 55| 20| 114 |M20x1,5| 35 | 7 {138|20,5|M10|22| 89 | 4 | 8| 51| 1/2*] 9 | 30| 10]|240
KL2001002200M 100 2200| 25|40 | 55| 20|114|M20x1,5] 35 | 7 |138(20,5|M10| 22| 89 | 4 8| 51]1/2*] 9 |30[10]|240
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hibe auf Anfrage

Toleranzen: L8 = +1

=)

TG =+0,7 ZM = +3,5/-2,0

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Standardzylinder ISO 15552

doppeltwirkend, Kolbenstange verchromt
mit Magnetkolben und einstellbarer pneum. Endlagendampfung

Kolben-@ 125 mm

S}
Art.-Nr. Koiben-g Hub @A AM @B BG E.s; KK L2 L3 L8 PL RT SW TG VA VDWHEE M 1 2 zZM
KL2001250025M 125 25 (32|54 |60 |24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 | 10 | 65 [1/2*] 9 |30|10(240
KL2001250050M 125 50 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001250075M 125 75 (32|54 |60 |24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 | 10 | 65 [1/2*| 9 |30|10(240
KL2001250080M 125 80 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2*] 9 [30|10]|240
KL2001250100M 125 100 | 32|54 | 60| 24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 (3010|240
KL2001250125M 125 125 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001250150M 125 150 (32| 54 | 60 | 24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 10 | 65 [1/2*| 9 |30|10(240
KL2001250160M 125 160 32|54 | 60 | 24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 ] 10 | 65 [1/2“| 9 | 30|10(240
KL2001250175M 125 175 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001250200M 125 200 (32|54 |60 |24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 ] 10 | 65 [1/2*]| 9 |30|10(240
KL2001250250M 125 250 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2*| 9 [30|10]|240
KL2001250300M 125 300 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001250320M 125 320 (32|54 |60 |24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 ] 10 | 65 [1/2*| 9 |30|10(240
KL2001250350M 125 350 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2*| 9 [30|10|240
KL2001250400M 125 400 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001250450M 125 450 (32|54 |60 | 24 (140 M27x2 [ 45| 8 |160[20,5(M12| 27 | 110 | 5,5 ] 10 | 65 [1/2*| 9 |30|10(240
KL2001250500M 125 500 | 32|54 | 60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2*] 9 [30|10]|240
KL2001250600M 125 600 | 32|54 (60|24 (140| M27x2 | 45| 8 [160[20,5|M12( 27 | 110 | 5,5 | 10 [ 65 |1/2“] 9 [30|10]|240
KL2001251100M 125 1100 | 32| 54 | 60 | 24 [140| M27x2 [ 45| 8 |160|20,5[M12]| 27 | 110 | 5,5 | 10 | 65 [1/2“] 9 | 30|10(240
Zwischenhiibe und kleinere/langere Hibe auf Anfrage Toleranzen: L8=+10 TG=+1,11 ZM = +3,5/-2,0

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Befestigungselemente und Zubehore

4
<

Beschreibung

Werkstoff

Artikelnummer

ONOUIEWN

Gabelkopf

Gelenkkopf (selbstschmierend)
gerader Gelenkzapfen
Winkelgelenkzapfen

Gelenkzapfen selbstausrichtend (Flexo)
Schwenkflansch

Bolzen

Gegengelenk 90° (CETOP)
Gegengelenk 90°

Gegengelenk 90° (CNOMO)
Schwenkflansch mit Bolzen
Schwenklagerblock

Schwenkflansch
Schwenkzapfenflansch (vorne/hinten)

Schwenkzapfenbefestigung (mitte, verstellbar)

Lagerstiicke fiir Schwenkzapfen
Vorderer (MF1) - hinterer Flansch (MF2)
Winkel-FuBbefestigung (MS1)
Schwenkzapfenbefestigung verstellbar
Magnetschalter DF Serie

Abdeckband fiir Schaltdriahte
Kabelklemme fiir DF Schalter

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

Aluminium

Stahl

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium (Stahl auf Anfrage)
Aluminium

Aluminium (Stahl auf Anfrage)
verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

verzinkter Stahl

Stahl

Nitrilmischung

KF-15_ _ _
KF17 __
KF24
KF10 ___A
KF18 __ _
KF-19 ___CTA
KF19 __ _
KF-19___CN
KF-10___AS
KF-11___S
KF-11__
KF-14 __ _AP
KF-41__
KF12 __
KLF-14 __ _
KF-13 __ _
DHF-0020100
J12

DF-___
KF19 ___sC
KF22 __ _
KF23 __ _

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

17



Gabelkopf aus verzinktem Stahl fur Kolbenstange nach
ISO-Norm 8140 mit Bolzen

Art.-Nr. Zyl-d CE CK CL CM ER KK L LE Gewicht
KF-15032 32 | 40 |10 (20 [ 10 | 16 [ M10x1,25 | 26 |20 0,09 Kg
KF-15040 40 | 48 |12 (24 [ 12| 19 [ M12x1,25 | 32 |24 0,15 Kg
KF-15050 |50-63| 64 | 16 [ 32 [ 16 | 25 [ M16x1,5 | 40 |32 0,34 Kg
KF-15080 [80-100] 80 | 20 [ 40 [ 20 | 32 [ M20x1,5 | 50 |40 0,67 Kg
KF-15125 125 | 110 | 30 [ 55 [ 30 | 45| M27x2 | 65 |54 1,79 Kg

B CK

L

CE

Y

Selbstschmierender Gelenkkopf aus verzinktem Stahl

HA HD .
Art.-Nr. Zyl-d « EH KK H7 HB HC o HE HF Gewicht
o -0,12

KF-17032 32 | 13° | 17 |M10x1,25]| 10 | 43 | 14 | 14 | 20 [12,9]|0,076 Kg
KF-17040 40 | 13° | 19 |M12x1,25| 12 | 50 | 16 | 16 | 22 [15,4| 0,11 Kg
KF-17050 50-63| 15° | 22 | M16x1,5 [ 16 | 64 | 21 | 21 | 28 |19,3| 0,22 Kg
KF-17080 [80-100( 14° | 30 | M20x1,5 | 20 | 77 | 25 | 25 | 33 |24,3| 0,40 Kg
gerader Gelenkzapfen
Art.-Nr. Zyl-d CH CH1 1A KK IH IB ID IE IF IG Gewicht

S S 03
KF-22025 32 |17 ]| 11]30°| M10x1,25]19,5|32|15]74,5/35 | 18| 0,12 Kg
KF-22040 40 |19 17 ]130°| M12x1,25(22,0136|17 | 84 |40 200,185 Kg
KF-22050 50-63 |22 [ 19| 22°| M16x1,5 |27,5|47|23|112]|50 | 27| 0,36 Kg
KF-22080 80-100(30 | 24 | 15°| M20x1,5|31,5|58|25]133|63 | 38| 0,57 Kg

Winkelgelenkzapfen

Art.-Nr. Zyl-o CHCHILG KK A IB IDLBLC LD LE LF Gewicht
KF-23025 | 32 [17[11[50°m10x1,25[17,0]32][15]37]21] 50,5 [43[57] 0,11 Kg
KF-23040 | 40 |19[17[50°|M12x1,25]|19,0|36|17 42|27 57,5 |50|66|0,165 Kg
KF-23050 | 50-63 |22[19[40°| M16x1,5 |23,547|23|60 (33| 79,5 |64|84] 0,33 Kg
KF-23080 |80-100 |30 [24[32° M20x1,5 |27,0|58|25 |68 [40| 90,0| 77| 99] 0,54 Kg

O HF

OHA

KK

= .__'_=|.|\ .'; == \‘ \\ g
—mad ‘\‘ AN /
HE

—— Ny
HB

v )
N

] HD

L

KK

S
\l\\r
IS H

5 Il

Y

’o/ I

H

og—

o1

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.




Gelenkzapfen selbstausrichtend

(Flexokupplung)

|
E— IS
M
Art.-Nr. zyl-o swswi A B C D E OF @G @H L m po Statische o icht
5% 5=  6g-6H Belastung
KF-24032 | 32 |12]19|M10x1,25[71,5]20]7,5[ 35|14 [22]32]30] 2 [228° [ 500 daN | 0,22 Kg
KF-24040 | 40 |12|19|M12x1,25 75,5024 |7,5|35 |14 [22[32|30| 2 |22 8° | 500 daN | 0,23 Kg
KF-24050 | 50-63 | 20 | 27 | M16x1,5 [104|32| 10|53 |22 |32|45|41| 2 30| 6° [ 1000 daN | 0,66 Kg
KF-24080 |80-100| 20 | 27 | M20x1,5 [119[40| 10|53 |22 |32|45|41| 2 |37 6° | 1000 daN | 0,70 Kg
KF-24125 | 125 |24 |54 | M27x2,0 |147|54|10|60|32 |57 |70|65| 2 | 48| 8° | 3000 daN | 2,06 Kg
Hinterer Gelenklagerbock aus Aluminiumdruckguf ISO MP2 mit Bolzen
FL
T T e e e T
[ R e —
p e —
i T,
Y 1
N
7 |
MR- g e T
L
L‘— XD + Hub
CB CD E EWEW FL L MRMR1 UB XD XD ,
Art.-Nr. Zyl-3 Td e Norm. Toll. 0,2 (min) (max) Ma Norm. Toll CeWicht
KF-10032A | 32 | 26 [ 1048 |26] 22 |22 [12[11[15* |45 [142]+125] 0,06 Kg
KF-10040A | 40 |28 12|54 |28| 22 [2515|13|18*|52[160|2125(0,08 Kg
KF-10050A | 50 |32 |12|65|32| 22 |27 [15]13]|20%|60[170|2125(0,15 Kg
KF-10063A | 63 |40 |16|75|40| 22 [32|20]17]23*|70[190|2125]0,25 Kg
KF-10080A | 80 |50 |16 95|50 22 |36 |20[17 |27+ |90 |210]| +16 | 0,36 Kg 6431
KF-10100A | 100 | 60 |20 |115]60| 23 | 41 |25|21 [29,5{110[230] +16 | 0,60 Kg
KF-10125A | 125 | 70 | 25 |140| 70| 25 | 50 |30 26 | 26* [130]275] 2.0 | 1,80 Kg VDMA
* ungenormte Abmessung 24562

-

Hintereres Gelenklager aus Aluminiumdruckgu ISO MP4 ohne Bolzen

; =" T
S 2O S ep AT | CoIoTIoIoTT ||
e ===
I :
- t
:Q:} NN H I N NN N N TR o S I I J|
O 1 A Y Y M Do |
i ottt I
XD + Hub
CB CD E EWEW FL L MRMR1T UB XD XD :
Art.-Nr. Zyld Gy e Norm. Toll. +0,2 (min) (max) Ma Norm. Toll. CEWicht
KF-10032 32 |26 (10|48 |26 55 (2212|111 |15*|45(142|+1.25( 0,08 Kg
KF-10040 40 |28 |12|54 |28 3% |25(15/13|18*[52]160|+1.25|0,10 Kg
KF-10050 50 |32|12|65|32]| 55 (27 |15(13|20* |60 |170[+1.25( 0,17 Kg
KF-10063 63 |40 | 16| 75|40 93 [32]20(17|23*|70(190(+1.25( 0,25 Kg
KF-10080 80 | 50|16 (95|50 o5 |36 (20|17 |27*[90]210]| 1.6 | 0,42 Kg
KF-10100 100 | 60 [ 20 |115|60 | 35 |41 [25[21[29,5*(110|230] 1.6 | 0,66 Kg
KF-10125 125 | 70 [ 25 [140| 70| 35 [ 50 [30|26| 26 [130[275] 2.0 | 1,50 Kg

*

ungenormte Abmessung

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

19



Schwenkflansch aus AluminiumdruckguR ISO ohne Bolzen

DB + Hub

DF
0

Art.-Nr. DA DB DC DE o Gewicht
KF-11032S | 32 |48 | 10| 15 (142|14,0{10,5| 14 0,10 Kg
KF-11040S | 40 |54 |12| 18 (160(|16,5|12,0| 16 0,20 Kg
KF-110508 | 50 |65|12| 20 (170|17,5|12,0| 16 0,30 Kg
KF-11063S | 63 | 75|16 21 (190(21,5|15,0]| 21 0,35 Kg
KF-11080S | 80 | 95|16 27 (210(24,0(15,0|21 0,60 Kg
KF-11100S | 100 |115| 20 (29,5/230(28,0(18,0|25 0,70 Kg
KF-11125S | 125 |110| 30 | 40 |225|30,0(25,0| 37 1,30 Kg

Gegengelenk 90° aus AluminiumdruckguR ohne Bolzen

(Lagerbock)

FC FB

FA

§

e FE—»

Art.-Nr. zyl-o CD FA FB FC FD FE FG FH FI Gewicht
KF-19032 | 32 | 1032 10 [1,2[325]49 [26] 10 | 6,4 0,09 Kg
KF-19040 | 40 |12|36| 1226|380 55 [28] 10| 6,4 0,12 Kg
KF-19050 | 50 |12 |45| 12 |0,3|46,5|67 [32]| 12| 8,4 0,20 Kg
KF-19063 | 63 |16 |50| 16 |3,3|56,5|73 [40| 12 | 8,4 0,32 Kg
KF-19080 | 80 | 16|63 |16 [1,0|72,0| 97 [50] 14 |10,5 0,58 Kg
KF-19100 | 100 |20 | 73|20 |2,5|89,0(115|80]| 16 |10,5 0,91 Kg

Gegengelenk 90° CETOP aus AIumlnlumdruckguB
ohne Bolzen (Lagerbock)

AtNe zyke 3 0BG DN S BL S RN B o e me he ado s o
KF-19032CTA| 32 (6,6(11]18(31]|21| 8 |32(38|51]|10(20(1,6(10 10,5 3 26
KF-19040CTA| 40 (6,6|11]22(35|24(10)|36(41|54|15(22|1,6(12]10,5| 3 |28
KF-19050CTA[ 50 | 9 |15|30(45|33(12]45(50|65|16|26|1,6|12]10,5| 3 [32] ,,
KF-19063CTA| 63 | 9 |15(35|50|37|14|50|52|67|16|30|1,6[16[105| 3 |40| °°
KF-19080CTA| 80 ([ 11|18|40(60|47 (14|63 (66|86|20(30|25(16]10,5| 3 |50
KF-19100CTA| 100 (11 (18 (50|70 |55|17|71|76|96 |20 (38 (2,5[20(10,5| 3 |60
KF-19125CTA| 125 | 14[20]60)90 |70 [20| 90|94 |124[30]45]3,2|25|10,5] 3 | 70| %3

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Gegengelenk 90° CNOMO aus Aluminiumdruckgu ohne Bolzen
(Lagerbock)

L]

BG H I L M N O S R BQ G ;
Art.-Nr. Zyl-g H?a +0,2 02 %02 0,2 max. go,czl Ho Gewicht
KF-19032CN 32 7120|3718 8 |32|25]|41] 9 [19,5/25]| 8 0,06 Kg

KF-19040050CN| 40-50 | 9 (32|54 |25|10|45(32(52|14]26|32]12 0,18 Kg
KF-19063080CN| 63-80 [ 11 [ 50 [ 75 (32 [ 13 (63 [40 |63 | 14 [ 32| 46 | 16 0,32 Kg
KF-19100125CN | 100-125 14 | 70 [103[{ 40 | 17 | 90 [ 50 | 80 | 22 | 42| 56 | 20 0,91 Kg

Schwenklagerbock aus Stahl

-

S
|

|
1

| f
, BO BH
P BG BH Bl BL BM BN BO EN ER B D H S F ;
Art.-Nr. Zyl-g :123 H13 JS14 max. JS15 JS15 JS14 max. 0/0,1 max. ma()a H7  +0,5/0 H13 GerCht
KF-19032SC| 32 |66 11|18 |31]|21|10]32|38|51(|14 (15 (10,5 10|85|20| 3 0,10 Kg
KF-19040SC| 40 |66 11| 22|35|24 10|36 |41 |54 (16 (18|12 12]|85|20| 3 0,20 Kg
KF-19050SC| 50 9115|130 |45|33|12]|45(50 (65|21 |20 (15| 16 |10,5/ 20| 3 0,30 Kg
KF-19063SC| 63 9 115|35|50|37|12|50 (52|67 (21|23 (15|16 |10,5/ 20| 3 0,35 Kg
KF-19080SC| 80 | 11 (18|40 |60 |47 |14 |63 |66 |86 2527 (18|20 |11,5/20| 3 1,60 Kg
KF-19100SC| 100 ( 11 [ 18 [ 50 (70 | 50 | 15|71 |76 196 | 25| 30 [ 18 | 20 |12,5]/ 20 | 3 1,70 Kg
KF-19125SC| 125 |13,5/ 20 | 60 | 90 | 70 | 20 | 90 | 94 |124| 37 | 40 [ 25| 30 |17,0] 20 | 3 1,90 Kg
Lagerbolzen fuir Gegengelenk
Uy
Art.-Nr. Zyl-@ FF FL FM Gewicht ;
fB
KF-18032 32 10 53,0 46 0,03 Kg ﬂ FF
KF-18040 40 12 61,3 53 0,05 Kg i A
KF-18050 50 12 69,0 61 0,05 Kg
KF-18063 63 16 80,5 71 0,12 Kg A -
KF-18080 80 16 100,5 91 1,29 Kg EM
KF-18100 100 20 122,5 1M1 1,70 Kg ’
KF-18125 125 25 140,0 131 1,53 Kg -t |-

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

21



Flanschbefestigung aus verzinktem Stahl, ISO MF1/MF2

Hintere Montage

Vordere Montage [

A
—-

Pl ]

7y ]
{9
MF w
FB MF R TF w ZF :
Art.-Nr. 0 E L s02 usia usa UF W oo ZF g, Gewicht

KF-12032 32 |45 7 (10|32 |64 |80 |16 | #1,6 [130(+125] 0,02 Kg
KF-12040 40 (52 9 |10 (36| 72|90 |20 [+16]|145]|+1.25| 0,25 Kg
KF-12050 50 | 65| 9 [ 12|45 |90 [110] 25 | #1,6 [155(+1,25] 0,50 Kg
KF-12063 63 (75] 9 | 12 | 50 |[100]|120| 25 [+20|170| 16| 0,65 Kg
KF-12080 80 | 95|12 | 16| 63 |125(150 30 |+20(190| 16| 1,50 Kg
KF-12100 100 |[115| 14 [ 16 [ 75 [ 150|170 35 | #20|205( +1.6 [ 2,20 Kg
KF-12125 125 |[140] 16 [ 20 [ 90 | 180|205 45 | #25|245[ +20| 4,10 Kg

FuBbefestigung aus verzinktem Stahl, ISO MS1
(ohne Befestigungsschrauben) F‘:-ﬂ

e SA+HUb —mM 2 AB < TR
XA + Hub E—
Art.-Nr. Zy-d AB AH AO AT AU E SA SA TR XA XA Gewicht
H13 Js14 +0,2 Nom. Toll. Js14 Nom. Toll.
KF-13032 32 7 32 6 4 24 | 45 | 142 | #125| 32 144 | #1,25 | 0,07 Kg
KF-13040 40 9* | 36 8 4 28 | 52 | 161 | #125| 36 | 163 | #1.25 | 0,09 Kg
KF-13050 50 9" | 45 | 10 5 32 | 64 | 170 | 125 | 45 | 175 | 1,25 | 0,20 Kg
KF-13063 63 9* | 50 | 12 5 32 | 74 | 185 | #160 | 50 190 | #1,60 | 0,20 Kg
KF-13080 80 12 | 63 | 15 6 41 | 92 | 210 | +160 | 63 | 215 | #1,60 | 0,40 Kg
KF-13100 100 14* | 71 | 20 6 41 [ 114 | 220 |+160 | 75 | 230 | #1,60 | 0,60 Kg
KF-13125 125 16" | 90 | 15 8 45 |140| 250 | 2,00 | 90 | 270 | 2,00 | 1,20 Kg

*

ungenormte Abmessung

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Schwenkzapfenbefestigung (Mitte) verstellbar
ISO MT4 mit Befestigungsstiften

j & |
T ) T T —
Lol d pemen
I e A N
a8l ii eseeed TR
e pu AN Zran i B
HIN A 6) A 'E_}f_- - o
1SS N ) M \\ O L T 5
s i 5 o] o ol =d
g A
Lt \_|_/ . _;I N, S

. bl

XV + 1/2 Hub
EA + Hub

Anmerkung: die Abmessung XV + 2 Hub gibt die Position des Gelenks in der Mittellinie zwischen den Zylinderképfen an.

Art.-Nr. Zylld EA EB L1 R TD TL TM UW XV XV Gewicht

(max) (min) e9 h14 h14 nom. Toll.

KF-14032 32 82 | 64 |22(05| 12|12 | 50 | 65 | 73,0 | +200 | 0,13 Kg
KF-14040 40 93 [ 72 | 22|05 16| 16| 63 [ 75 [ 825 | 200 | 0,24 Kg
KF-14050 50 101 79 |22 (10|16 (16 [ 75 | 95 | 90,0 | 200 | 0,32 Kg
KF-14063 63 107 | 88 | 28 (1,020 (20 [ 90 | 105 | 97,5 | 200 | 0,61 Kg
KF-14080 80 123 | 97 | 28 |10 20 | 20 | 110 [ 130 | 110 | #200 | 0,93 Kg
KF-14100 100 131 (109 | 34 | 10| 25 | 25 | 132 | 145 | 120 | 200 | 1,60 Kg
KF-14125 125 164 | 126 | 34 [1,5] 25 | 25 [ 160 | 175 | 145 | 250 | 2,20 Kg

Schwenkzapfenflansch (vorderer / hinterer) ISO

[-7.-.4—1
'y i ™)
1 |
A » N
<4 -} — & S ]
\ 4
|
o
AE
|- AG AF
Art.-Nr. Zylld AE AL AH AG AF AN A B F G L R  Gewicht
max. max.  e9 h14  h14  H11 202 40200 H13  H13 4050 -03
KF-14032AP 32 46 | 14 | 12 | 12 | 50 | 30 |325| 6,5 | 6,5 | - 6 1,0 | 0,14 Kg
KF-14040AP 40 59 [ 19 [ 16 | 16 | 63 | 35 38,0 9,0 [ 6,5 [10,5| 6 1,6 | 0,39 Kg
KF-14050AP 50 69 [ 19 [ 16 | 16 | 75 | 40 [46,5( 9,0 [ 85 [13,5( 8 1,6 | 0,51 Kg
KF-14063AP 63 84 [ 24 [ 20 | 20 | 90 | 45 |56,5(11,5( 85 [13,5| 8 1,6 | 1,04 Kg
KF-14080AP 80 102 | 24 | 20 | 20 | 110 | 45 | 72 |11,5(10,5]|16,5| 10 | 1,6 | 1,57 Kg
KF-14100AP 100 125 29 | 25 [ 25 (132 | 55 | 89 (14,0(10,5(16,5( 10 | 2,0 [ 2,40 Kg
KF-14125AP 125 155 32 | 25 | 25 (160 | 133 [ 110 | - [13,5[20,0| 12 | 2,0 [ 3,00 Kg

Schwenkzapfenlager aus verzinktem Stahl, ISO

BT e

;
l 1 I I I
| ]
Ll+ , Mt
Tt gt oy -
| | 9 -
I i I { { !
c
A
Art.-Nr. Zyl-9 A M R P C S L U T E Gewicht
+0,1  +0,2 F7 H13 H13 +0,5
KF-41032 32 46 | 18 (30 (15|32 12 [10,5] 11 6,6 7 0,11 Kg

KF-41040050 | 40-50 56 | 21 |36 (18|36 (|16 | 12 | 15 9 9 0,20 Kg
KF-41063080 | 63-80 65 | 23 |40( 20|42 (20| 13 | 18 1 1 0,27 Kg
KF-41100125 | 100-125| 75 |28,5|50 | 25 [ 50 | 25 [ 16 | 20 14 14 0,49 Kg

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.



Magnetsensor / Reedkontakt

Stromkreis
AC/DC 2 Drahte NO DC 3 Drahte PNP NO DC 3 Dréhte PNP NC mos
A R T ),

@;) L @) L%_@d-l @; E%@{E_.] +voe
BRN = braun BLK = schwarz BLU = blau

TYP ELEKTROMECHANISCH ELEKTFI’?N?NISCH

Artikelnummer DF-220 DF-330 DF-770

Betriebsspannung(V AC/DC) 5+30 VAC/DC 5+30 VAC/DC 5+30 V DC

Max. Schaltstrom (mA) 100 100 100

Max. Schaltleistung (W/VA) 3 3 3

Max. Spannungsabfall (V AC/DC) <3,5 0,1 0,7

Min. Magnetfeld (gauss) 60 60 30

Ansprechzeit Offnen (ms) <0,5 <0,5 0,08

Ansprechzeit Schlielfen (ms) <1 <1 0,03

Elektrische Lebensdauer mit resistiver Last (Zyklen) >107 >107 >109

Zustandsanzeiger (LED) rot rot rot

Kabelanzahl und -querschnitt (mmq) 2x0,14 3x0,14 3x0,14

Elektrischer Stromkreis A Cc C

Schutzart (EN60529) IP 67

Umgebungstemperatur (°C) -20 = +80 °C

Bei Verwendung der 3-poligen Verldangerungskabel M08 und M12 mit Magnetsensoren DF-220, DF-220M08,
DF220M12 fiir den AnschluB hellblauen Draht ausschlieBen.

Anmerkung: Bei Gleichstrom Polaritiat beachten. Der Zylinder darf das Schaltverhalten des Schalters nicht Zeitkritisch beeinflussen.
Hochstlange des AnschluBkabels 10 m, sonst muB Filter KM-008200 eingesetzt werden. Fiir induktive Lasten geeigneten Filter vorsehen.

mM12

@ov @

=
ouT@) (%) (a+vDC

Artikelnummer Sensor

DF-220 Magnetsensor 2-adrig, 3m Kabel, elektromechanisch

DF-220M08 Magnetsensor mit MO8 Stecker, 2-adrig, 20cm Kabel, elektromechanisch
DF-220M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 2-adrig, 20cm Kabel, elektromechanisch

DF-330 Magnetsensor 3-adrig, 3m Kabel, elektromechanisch, PNP N.O.

DF-330M08 Magnetsensor mit MO8 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektromechanisch, PNP N.O.
DF-330M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektromechanisch, PNP N.O.
DF-770 Magnetsensor 3-adrig, 3m Kabel, elektronisch, PNP N.O.

DF-770M08 Magnetsensor mit MO8 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektronisch, PNP N.O.
DF-770M12 Magnetsensor mit M12 Stecker, 3-adrig, 20cm Kabel elektronisch, PNP N.O.

DHF-0020100

Kabelabdeckungsband

Abbildungen, Beschreibungen und Mal3e sind unverbindlich und dienen nur als Richtwert.

24



MeBner

Vakuumtechnik.

MaBgeschneiderte Losungen fur
lhre Vakuumanwendungen

MeBner. Vakuumtechnik entwickelt zuverlassige Komponenten und individuelle technische
Lésungen fiir Hersteller von Maschinen und Anlagen mit Vakuumanwendungen.

Am Standort Kalletal produzieren wir fiir Sie Vakuumventile, Magnetventile, Vakuumzylinder
und weiteres Zubeh©r.

2/2- und 3/2-Wege-Magnetventile 2/2 -Wege-Magnetventile

in direktgesteuerter Ausfiihrung
Nennweiten 2,0 und 3,5 mm

als Beluftungsventile
in vakuum-vorgesteuerter Ausfiihrung
Nennweiten 13 bis 32 mm

2/2- und 3/2-Wege-Magnetventile Einbaufertige Ventilkombinationen

in vakuum-vorgesteuerter Ausflihrung in der Bauweise

2/2- und 3/2-Wege-Vakuumventile Vakuumzylinder

Kolbendurchmesser 50 bis 110 mm
Kolbenkraft bis 850 N
Hub 8 bis 20 mm

in pneumatisch gesteuerter Ausflihrung
federkraftschlieBend oder -6ffnend
lieferbar mit angebautem 3/2-Wege-
Magnetventil (als Vorsteuerventil)
Nennweiten 20 bis 50 mm

Nennweiten 20 bis 50 mm ' Nennweiten 6 bis 50 mm

2/2-Wege-Magnetventile MeBner GmbH & Co. KG

o 0 o
als Bellftungsventile Gewerbegebiet Echternhagen 7
in direktgesteuerter Ausfiihrung 32689 Kalletal - GERMANY
Nennweiten 4 und 6 mm Telefon +49 5264 640 - 0

Fax +49 5264 640 - 135

info@messner-vakuumtechnik.de
www.messner-vakuumtechnik.de




Amessner
pnpneumatic

MeBner Pneumatic GmbH
Bentorfer StraRe 12

32689 Kalletal

Tel. 05264/7727

Fax. 05264/7797
www.messner-pneumatic.com
info@messner-pneumatic.com




